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PAUTA ATA Nº. 002/2017-C.D.

* Análise e possibilidade de modificação regimento interno do conselho;
* Análise de gráfico de demanda de curso;
* Sugestões do calendário de reuniões.

Local:  Sala  de  reuniões  do

Centro  Municipal  de  Formação

Profissional - CMFP.  

DATA: 31/01/2017 INÍCIO: 19:30h TÉRMINO: 21:30h Fls. 01/02

Reuniram-se  os  seguintes  membros  do  Conselho  Administrativo  do  Centro  Municipal  de
Formação Profissional: Marcos Aparecido Toledo, Marcos Augusto Santana, Eliana Marçal de
Oliveira,  Joel  Fernandes  da  Silva,  Claudio  Luiz  Prâmio  (Suplente),  Priscila  Orsi  Moretto
Boarato - Diretora Executiva do CMFP e Marlon José Travagli, Coordenador de Treinamento. A
reunião foi presidida pela Sra. Priscila Orsi Moretto Boarato, Diretora Executiva do CMFP, que
cumprimentou a todos e apresentou a pauta da reunião. Ainda com a palavra, a Sra. Priscila
entregou uma cópia do Regimento Interno para cada conselheiro e o leu para a compreensão de
todos.  Discutiu-se  propostas  de  adequações  no  regimento,  nas  quais,  basicamente  tornam o
Conselho Diretor um fiscalizador das ações realizadas pela Diretoria Administrativa, bem como
orientador  na  busca  de  aperfeiçoamento  do  funcionamento  da  autarquia,  visando  facilitar  e
melhorar o atendimento aos munícipes de Lençóis Paulista. Diante disto, foi montado um novo
regimento com as devidas adequações, o qual vai anexado a esta ata. Após, foi entregue a todos
os conselheiros o levantamento do resultado das inscrições do 1º Semestre de 2017, a qual foi
realizada exclusivamente pela internet. Neste levantamento, analisaram-se gráficos de oferta e
demanda de cada curso. Houve maior procura para os cursos de Costura Industrial, Penteado,
Maquiagem e Depilação e Assistente Administrativo. Dado a grande demanda desses cursos, foi
proposto aumentar a quantidade de turma e alunos atendidos por turma de cada curso, e a Sra.
Priscila salientou dos custos necessários para realizar essas alterações e que faria um estudo com
a parte administrativa da autarquia para tentar atender a essa solicitação. Após, estudou-se novas
propostas de cursos, entre eles o Sr. Claudio Luiz Prâmio comentou da dificuldade em contratar
profissionais no ramo de atendimento ao público em geral,  no qual citou o exemplo de sua
dificuldade em encontrar pessoas capacitadas para o serviço de garçom e que existem muitas
vagas no comércio que podem ser exploradas para a criação de novos cursos. A Sra. Priscila
agradeceu  pela  sugestão  e  reforçou  que  nessas  inscrições  foi  realizada  uma  pesquisa  para
descobrir quais cursos os próprios munícipes tem interesse em fazer, os quais foram informados
a todos os conselheiros e será estudada a viabilidade dos mesmos. Finalizando, a Sra. Priscila
sugeriu que sejam feitas reuniões bimestrais com os conselheiros, a fim de mantê-los sempre
atualizados das ações que são realizadas na autarquia. Nada mais havendo a tratar encerrou a
reunião e agradeceu a presença de todos, eu Marlon José Travagli, Coordenador de Treinamento
do CMFP, redigi a presente ata, que vai  assinada por  mim e  pelos  demais membros presentes.

Marlon José Travagli Priscila Orsi Moretto Boarato

Marcos Aparecido Toledo Marcos Augusto Santana
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